
ZÁPISNICA 

 

z 3. riadneho zasadnutia Mestského výboru Kukučínova, SNP, Stred, ktoré sa 

konalo 10.6. 2015 
 

 

Zasadnutie mestského výboru začalo 0 16:30 hod. Na úvod Ing. Viktor Wiedermann, predseda 

MsV Kukučínova, SNP,  Stred, privítal všetkých prítomných a otvoril zasadnutie výboru. 

 Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program MsV Kukučínova, SNP, Stred: 

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Požiadavky poslancov a občanov 

 

Mestský výbor sa na svojom zasadnutí zaoberal nasledovným:  

 

1. Vzhľadom k tomu, že požiadavky mestského výboru  neboli doteraz akceptované,  

opätovne žiadame: 

 

 4 nádoby na psie exkrementy (zvrchu kryté) a to do parku pri kostole 1 nádoba, 

parku pri pamätníku 1 nádoba, ul. Kukučínova 1 nádoba, ihrisko pri škôlke 1 

nádoba. Táto požiadavka je predkladaná už druhý  krát. 

 V zápise z prvého aj druhého  zasadnutia bola požiadavka, aby boli na mestskom 

cintoríne v Ilave naspäť umiestnené malé smetné koše ktoré boli z neznámeho 

dôvodu personálom TSM stiahnuté, preto opätovne žiadame aby TSM v areáli 

cintorína v Ilave umiestnili späť smetné koše na drobný odpad, ktoré boli 

umiestnené pri chodníkoch a to v celom areáli. Sťažnosti zo strany občanov sa 

stupňujú a nakoľko nie sú na splnenie tejto požiadavky potrebné nové investície 

žiadame o jej vykonanie. Táto požiadavka je predkladaná už tretí krát. 

 TSM o umiestňovanie VOK pri jarnom a jesennom zbere (upratovaní)  pre 

obyvateľov z centra mesta. VOK môže byť umiestnený v priestoroch medzi DK 

Ilava a bývalého CVČ. Táto požiadavka bola uvedená v zápisnici zo dňa 

21.1.2015 a pri jarnom zbere kontajner nebol pre centrum mesta umiestnený. Táto 

požiadavka je predkladaná už druhý krát. 

 

2. Členom MsV sa sťažujú občania, že kosenie verejných priestrov je nedostatočné, mnohé 

plochy neboli v tomto období vôbec pokosené, TSM kosia na traktoroch, ale zarastené 



plochy okolo stĺpov verejného osvetlenia, smetných košov a pod., ktoré s traktorom 

nevykosia už ďalej ručne nevykášajú.  

3. Na detskom ihrisku na  Medňanskej ulici  doplniť dopadovú plochu gumou. Požiadavka 

sa opakuje už tretí krát.  

 

Prílohy: Prezenčná listina 

 

V Ilave 16.6. 2015                                                                .............................................. 

                                                                                            Ing. Viktor Wiedermann 

                                                                                    Predseda MsV Kukučínova, SNP, Stred, 

 


